

Велику цікавість викликала доповідь запрошеного гостя – професора, лауреата Державної премії України в галузі науки і техніки, завідувача лабораторією Інституту екобезпеки Національного авіаційного університету Я.І. Мовчана «Заповідна справа в Україні: долаючи виклики». Матеріал був викладений нестандартно, з чіткою постановкою низки проблем і їх мультимедійною ілюстрацією.



Рис. 1 – Президія конференції

На пленарному засіданні розглядалось чотири питання, які всебічно охоплюють проблематику екологічної безпеки. Доповідь «Екологічна освіта в контексті формування світоглядних цінностей» представив М.Й. Бауер – кандидат філософських наук, доцент, Заслужений працівник освіти України, начальник Головного управління освіти і науки Чернівецької облдержадміністрації. Нормативно-правовий бік проблеми висвітлив О.К. Черновський – кандидат юридичних наук, доцент, Заслужений юрист України, голова Апеляційного суду Чернівецької області в промові «Правові аспекти охорони довкілля».

У другій половині дня розпочалася робота секцій і засідання науково-методичної комісії. Голова комісії проф. С.М. Степаненко ознайомив учасників з останніми прийнятими наказами, постановами уряду і міністерства, які стосуються вищої школи. Розмова йшла про запровадження в дію з 1 вересня нових спеціальностей освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліст і магістр у галузі знань «природничі науки» згідно постанови Кабінету міністрів України від 27.08.2010 р № 787 про Перелік спеціальностей, базовою освітою для яких слугує напрям бакалаврату 6.040106 – екологія, охорона навколишнього середовища та збалансоване природокористування і підготовку галузевих стандартів, тобто освітньо-кваліфікаційної характеристики та освітньо-професійної програми (їх нормативних частин) за новими спеціальностями.

Таким чином, у 2011/2012 навчальному році кафедра екології ІФНТУНГ буде готувати фахівців освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліст за спеціальністю 7.04010601 – екологія та охорона навколишнього середовища та освітньо-кваліфікаційного рівня магістр за спеціальністю 8.04010601 – екологія та охорона навколишнього середовища.

Три дні тривала плідна робота, дискусії, обговорення, знайомства, екскурсії по місту та в Національний природний парк «Вижницький».

*Коробейнікова Я.С., Міщенко Л.В., Побігун О.В.
Івано-Франківській національний
технічний університет нафти і газу*

ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ «ТУРИЗМОЗНАВСТВО: НАУКОВІ ТА ПРАКТИЧНІ АСПЕКТИ»

Кафедра туризму факультету архітектури туристичних комплексів Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу, Головне управління з питань туризму, євроінтеграції, зовнішніх зв'язків та інвестицій Івано-Франківської облдержадміністрації, відділ туризму управління економічного та інтеграційного розвитку виконкому Івано-Франківської міської ради 22-23 верес-

ня 2011 р. на базі ІФНТУНГ провели Всеукраїнську науково-практичну конференцію на тему «Туризмознавство: наукові та практичні аспекти».

Конференція розпочала відзначення Міжнародного Дня туризму (27 вересня) в Івано-Франківській області. Учасниками конференції були понад 50 фахівців та науковців у галузі туризмознавства з Києва, Львова, Ужгорода, Миколаєва, Запоріжжя, Тернополя, інших міст України: науковці вищих навчальних закладів України, представники туристичного бізнесу, громадських організацій, управління в галузі туризму.

Прикарпатський регіон з широким спектром туристсько-рекреаційних ресурсів є одним з перспективних в плані розбудови туристичної галузі України. Статистичні дані свідчать про швидкі темпи зростання туристичної галузі в регіоні. Туристична галузь є потужним економічним, соціокультурним, просвітницько-виховним чинником сучасного постіндустріального інформаційного суспільства. Незважаючи на глобальну економічну кризу, туристичний бізнес демонструє швидкі темпи відновлення. Актуальними є дослідження питання ролі туризму в глобальній економічній та господарській системі України.

Сучасному туризму притаманні всі атрибутивні ознаки соціального інституту: самодостатність, автономність, організаційна цілісність, наявність власної інфраструктури. Туризм також є культурним феноменом. Організація туристичних подорожей супроводжується необхідністю належно утримувати історико-культурні пам'ятки, проводити дослідження в даній галузі, активізувати маркетингову діяльність відповідних установ.

Разом з тим, учасники конференції констатували, що туризм має ряд проблем. Серед найважливіших – недосконалість нормативно-правового забезпечення, недостатність економічних та організаційно-правових механізмів реалізації державної політики у даній сфері, слабка міжвідомча координація. Нинішній стан інфраструктури туризму не відповідає сучасним вимогам цієї галузі. Зокрема, має місце недостатній рівень інженерно-геолого-екологічного обґрунтування при проектуванні туристичних комплексів, в плануванні туристичних маршрутів та рекреаційних зон, практично не використовуються енергозберігаючі технології та відновлювані джерела енергії для забезпечення туристичних комплексів. Проблемою залишається безпечна експлуатація обладнання гірськолижних туристичних комплексів (підйомників, крісельно-підвісних доріг, опор та інших механізмів), спортивно-оздоровчих споруд та об'єктів культурно-розважального призначення. Потребує істотного поліпшення транспортна мережа, не достатньо розвинуті придорожній сервіс та інформаційне забезпечення.

Питання, які обговорювались на конференції, охоплювали широкий спектр проблем сучасного туризмознавства: географічних, соціальних, економічних, екологічних, архітектурно-планувальних, тощо. Розглядалися проблеми оцінки та раціонального використання рекреаційного потенціалу України, особливості управління туристичною галуззю, основи збалансованого туризму, планування інфраструктурних елементів та технічного забезпечення туристичних комплексів, особливості архітектурних туристичних будівель та споруд, а також проблеми підготовки фахівців у галузі туризмознавства

Мандрик О.М., Архипова Л.М.

Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу

МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ТЕХНІЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ «НАФТОГАЗОВА ЕНЕРГЕТИКА - 2011»

10-14 жовтня в ІФНТУНГ відбулася чергова міжнародна науково-технічна конференція «Нафтогазова енергетика – 2011». Усього зареєструвалося понад 170 учасників (рис.1).

На конференції виступали представники університету, НАК «Нафтогаз Україна», її ДК та АТ. Серед учасників конференції такі відомі в світі наукові, виробничі і навчальні заклади, як JSC «FGSZ Ltd» Natural Gas Transmission Company (Будапешт, Угорщина), Університет Бумердес (Алжир), Гірничо-

© Мандрик О.М., Архипова Л.М., 2012